

**FITNESS RADA:** Přebytečné vody se snadno zbavíte pořádnou horečkou.

---

# MOTÁK #62

27/3/2019

HROŠÍ INDEX: SM 105,2 AA 94,7

---

## ZE ZAHRANIČÍ

**RUSKO:** Ruská státní televize Rossiya se opírá do prezidentských kandidátů v ukrajinských volbách. Porošenka nazvali sádelnatým a komik Zelenskyj byl označen za kreaturu. Celé to bylo asi tak seriózní (a i to tak vypadalo) jako Cokoli Jaromíra Soukupa, ale nástěnka s obrázky chyběla. Zdá se, že tentokrát se pro změnu Rusové jezdí učit do Prahy, jak někomu zakroutit krkem.

**EP:** Evropský parlament včera schválil reformu autorských práv na internetu. Po mediální masáži z obou stran vlastně nevíme, jestli je to dobře nebo ne. A to jsme to četli stejně pečlivě jako vy a rozuměli jsme tomu nemlich stejně. Ale být nasraný je v Česku národní sport asi jako ve Francii stávkování, takže na nás teď radši chvilku nemluvte.

**INDIE:** Indický premiér Módí v televizi oznámil, že se indickým ozbrojeným silám povedlo sestřelit satelit na oběžné dráze, čímž se stala čtvrtou zemí, které se něco takového podařilo. Je to samozřejmě jen demonstrace technologické vyspělosti a nikomu se tím nesnaží nic naznačovat, takže v Kašmíru jsou všichni v pohodě, cigárko a jazz.

**RUSKO:** Lovci barevných kovů seklí ochrance Kremlu tajný kabel pro ještě tajnější komunikaci. Po zlodějích se samozřejmě intenzivně pátrá, ale představte si agenty jak jdou na místo a tam zoufale: “blyat, tukabel!”

**USA:** Americká sněmovna reprezentantů nedokázala ukončit Trumpův stav nouze. Kauza sice bude mít ještě soudní dohru, protože několik států napadlo toto rozhodnutí u soudu, ale malý Donald letos už podruhé dobře spal a dokonce se ze sna i krátce usmál.

**NIZOZEMÍ:** Slavný lovec ukradených či ztracených uměleckých děl Arthur Brando vypátral Picassův obraz Buste de Femme, který lupiči zcizili před dvaceti lety z jachty saudskoarabského šejka. Cena díla je zhruba 650 milionů Kč. Mimochodem pěkný obraz, Doru Maarovou po srážce s kosmickou lodí jsme tam poznali na první dobrou.

---

## Z DOMOVA

**PLZEŇ:** Ramena zákona dopadla útočníka, který minulý týden ve středu na Mikulášském náměstí střílel druhého muže do rozkroku. Co za tím bylo, to nevíme, ale vzhledem k tomu, že poškozený utrpěl pouze průstřel montérek a k jiné úhoně nedošel – v něčem zjevně krapítek přeháněl.

**PARLAMENT:** Dnes se chystá další kolo autorského vyprávění pohádek zasloužilého dramatika Jaroslava Faltýnka. Laděte telky.

**PRAHA:** Pražská policie vyšetřuje nehodu vozidla Audi A6, které v úterý odpoledne vylétlo u Pražského okruhu ze silnice a vrazilo do svodidel a pouliční lampy. Záchranáři s policisty na místě nehody nikoho nenašli. Tyhlety autonomní vozidla, co chlastaj, nám tu ještě chyběla.

**JUSTICE:** Po šesti letech a čtrnácti soudních rozhodnutích je Lukáš Nečesaný (27) zproštěn obžaloby a volný. Kdybychom takové martýrium museli podstoupit my, asi bychom měli chut' někoho praštit polenem.

**BRNO:** Bývalý místostarosta Brno–střed Švachula (za ANO) myslel na zadní kolečka a tak si připravoval únikový plán do Švýcarska pro případ, že by se mu na tu korupci přišlo. Ciwe jedinej, kdo v ANO trošku myslí dopředu a oni ho benga musej' zavřít!

**MATĚJSKÁ:** Pamatujete na Kočku mladšího, který loni v září najel na D11 do protisměru a srazil se tam s nákladním vozem? Byla to vražda řidiče nákladáku a navíc pod vlivem alkoholu a kokainu. U syna člověka, kterého Ďuričko odbachl na křestu Paroubkovy knihy to asi nepřekvapí, ale stejně – vyhýbejte se kolotočářům. At' už přijela pout', nebo jen chtějí žít nonstop.

---

## VÝZNAMNÁ VÝROČÍ

27. března 1968 zemřel první člověk, který alespoň na chvíli opustil tuto planetu. Přestože byl **Jurij Gagarin** rusák, musíme jeho odvalu ocenit. A nijak ji nesnižuje ani fakt, že měl v době letu doma protivnou babu a dvě uřvané děcka. Respect, bro.

---

## NEKROUŠ

Ve věku 52 let umřel nejzábavnější pošuk českého šoubyznysu Dan Nekonečný, byl asi marod nebo co. Přestože k smrti nesnášíme přehnaně pozitivní a sluníčkové lidičky, tenhle mimozemšťan nás vždycky dokonale pobavil. RRRRRIP.

